

盐津乌骨鸡飞出云南 香飘四方

本报讯 近日,在国家品牌网品牌日活动盐津乌骨鸡品牌推介会德清县专场活动上,盐津县委、县政府相关负责人向参与嘉宾隆重推介盐津的山川河流,推介盐津乌骨鸡。

盐津自古为中原入滇要道,是云南通往四川的北大门,县城位于受横江深切峡谷之中,民居建筑依山临水,素有“峡谷岩城”“滇川门户”等美誉,被网友称为“中国最窄一线县城”。优美独特的自然地理环境,孕育出了具有1800多年历史、独具特色的“乌蒙珍禽”——盐津乌骨鸡。盐津乌骨鸡在林地、果园、荒地等牧草昆虫资源丰富的地块进行生态放

养,骨骼结实、肉质紧密,营养丰富、味道鲜美。经权威机构检测,盐津乌骨鸡具有高蛋白、高氨基酸、高黑色素、高钙和脂肪含量低的特点,不仅肉质细嫩、味美可口,还有增强体质、润肤美容的功效,有“食为肉之冠”的美誉,被列为云南“六大名鸡”之首。

近年来,盐津县委、县政府坚持大力发展以乌鸡、肉牛、竹笋为主的“3+N”富民产业,并把乌骨鸡作为富民产业之首进行打造,聘请了中国农科院和云南农业大学专家组建工作站,担任技术顾问,按照专业化育种、规范化防疫、生态化养殖、产业化发展、品牌化运营“五化”要求,全产业

链打造高端、绿色、生态的区域公共品牌。

目前,盐津已建成年选种孵化鸡苗600万只的种鸡场1个,年脱温100万只鸡苗的脱温场7个,生态养殖鸡舍5200个,建有乌骨鸡产业园区1个,年可屠宰乌骨鸡1000万只,可深加工乌鸡罐肉1600万罐。先后研发出了自热乌鸡汤罐头、椒麻鸡、香菇乌鸡酱、乌鸡豆豉等系列产品。2023年,全县出栏乌骨鸡292万只。力争再经过2—3年的努力,全县出栏乌骨鸡达1000万只,实现综合产值30亿元。盐津县委、县政府与中国联通合作研发的大数据管理平台,采用“新基建

5G应用+物联网+大数据”技术,从种鸡选育到小鸡脱温、生态养殖、出栏销售、产品加工,实行全产业链数字化管理,从而实现全程追溯,让消费者放心购买。

天下乌鸡王,盐津黑凤凰。盐津乌骨鸡产业潜力巨大。在今后的发展中,盐津县委、县政府将用心、用情、用力做好贴心服务,全力当好“金牌小二”,努力让到盐津投资的相关企业在盐津放心投资、安心创业、舒心生活;让盐津乌骨鸡飞出云南、走向全国,到更多老百姓的餐桌上,留在更多美食家的舌尖上。

(盐津县委宣传部供稿)

昭通市青春常在歌舞协会在全国比赛中获佳绩

本报讯(通讯员 迟东 杨德明)近日,昭通市青春常在歌舞协会选送的合唱、民乐合奏和民族舞蹈等节目在江西省南昌市大剧院音乐厅参加“井冈旗红 映山花艳”——庆祝中华人民共和国成立75周年主题音乐会。

据了解,大赛组委会从全国261个申报节目中,遴选出21个节目参加比赛。通过激烈角逐,昭通市青春常在歌舞协会选送的合唱《人民军队忠于党》《映山红》荣获“魅力杯·金奖”;民乐合奏《红歌颂党》荣获“魅力杯·金钻奖”;民族舞蹈《舞家欢歌》荣获“魅力杯·金像奖”。同时,该协会选送的节目还获得了团体“最佳舞台风采奖”“最佳魅力奖”“最佳协作奖”和个人“最佳指挥奖”“最佳编导奖”“最佳伴奏奖”。

比赛结束后,协会参赛领导组织全体参赛会员在井冈山进行实地考察学习,重温革命初期历史脉络和艰难历程,对协会会员进行革命传统教育。会员纷纷表示,退休不褪色,将积极主动做好工作,把井冈山精神一代代传承下去,为建设家乡继续作出更大的贡献。



上接第1版《高标准高质量开展党纪学习教育》广东从原原本本学习《条例》,全面系统加强阐释解读,分级分类组织集中培训等方面作出明确要求;省委常委先学一步、学深一层,明确个人自学、参加读书班等学习任务。注重把党纪学习教育和全省纪律教育学习月活动、全省领导干部学习贯彻总书记考察云南重要讲话精神、对云南工作重要指示批示精神结合起来,增强学习效果。

贵州举办省委常委暨省级领导班子成员党纪学习教育读书班,示范带动9个市(州)、88个县(市、区)、148家省直单位聚焦学习《条例》相继举办读书班。贵州省党员干部网络学院

开设相关课程,引导党员、干部深化对《条例》的理解运用。组建8支《条例》专题辅导服务队,深入各级党组织开展专题辅导。

各地区坚持两手抓、两促进,把开展党纪学习教育同落实党中央重大决策部署、完成本地区本部门本单位重点工作紧密结合起来,力戒形式主义,以良好作风保证党纪学习教育走深走实。

云南牢固树立“学习的目的全在于运用”的鲜明导向,各级党组织把开展党纪学习教育与学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话和对云南工作重要指示批示精神结合起来,

与落实党中央决策部署结合起来,与持续整治形式主义为基层减负结合起来,与深化作风革命效能革命统筹起来,做到两手抓、两促进。

甘肃在省级层面建立分领域联络指导机制,由省委组织部各干部处牵头联络指导各归口单位,推动做好党纪学习教育的整体谋划、上下衔接和指导推动。各级党组织抓住学习重点,丰富学习载体,组织党员、干部认真学习《条例》,确保学有质量、学出实效。

新疆提出要树立真抓实干、真学实学、减负赋能的鲜明导向,并推出19条具体工作举措,提出“七不”要求,

即不对写读书笔记、心得体会等硬性要求,不要求留痕管理,不检查档案,不要求基层填报材料,不搞不必要的形式创新,不随意增加“自选动作”,不准层层加码增加基层负担。

加强纪律性,革命无不胜。各地区扎扎实实抓党纪学习教育,推动广大党员、干部不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,以履职尽责的实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

(人民日报记者贺林平、王云娜、郝迎灿、姚雪青、杨文明、张腾扬、范昊天、付明丽、郑洋洋、赵帅杰、阿尔达克、李俊杰参与采写)

樱桃红了 家园美了

——青岗岭回族彝族乡樱桃产业发展纪实

◆记者 吕翼 刘静涛 实习记者 兰波

5月9日,走进昭阳区青岗岭回族彝族乡,集镇上、道路旁、村子里,洒渔河边,村民三五成群,聚在一起售卖自家樱桃树上刚采摘的樱桃。不时有过路的市民停车购买樱桃,品尝其鲜美滋味。青岗岭乡的樱桃比别处的樱桃晚熟10多天,别的地方樱桃上市了,这里正好采摘。“今年樱桃产量少一些,但是价格高,收入跟往年差不多。”农户满足的笑脸,折射的是收获的幸福。

甜樱桃 美日子
59岁的黄太友是沈家沟村黄家沟自然村的村民,他正在集镇上卖樱桃,说起种植樱桃的经历,他非常激动。他说,沈家沟村以前没有什么优势产业,群众都是种植苞谷、洋芋,收入低,加上家里负担重,50多岁都还没讨着媳妇。早年间,各家各户也种

植樱桃,樱桃娇贵,运不出去,吃不完就掉落了,就算勉强挑到集镇上售卖,也很廉价,因此,没有谁愿意花费精力管护樱桃树。“2008年左右,乡里开始大力宣传沈家沟的樱桃,还为我们培训樱桃种植技术,樱桃开始值钱钱了,我陆陆续续把地里的作物全部替换成了樱桃树,现在已种了五六百棵樱桃树。”

脱贫攻坚期间,各级对沈家沟村发展樱桃产业的扶持力度很大,村里的道路、房舍都发生了翻天覆地的改变,特别是在灌溉设施方面投入很大,家家户户细心管护,沈家沟村的樱桃有了名气。“樱桃值钱了,我们也脱贫了,现在我们有线上销售的意识,会通过微信朋友圈宣传,也会在抖音、快手上发点短视频,反映我们是个开朗、乐观、善良的人,加上黄家沟自然村有樱桃产业,经济也不差,她便主动与老黄联系上了,一来二去,罗洪珍于去年正月十五正式来到

黄家沟村和老黄生活在一起,忙碌的樱桃采摘季结束后,两人就领取了结婚证。

“有了家就有了盼头,虽然家里还有老人和属于特困供养人员的兄弟,但是有了老伴的支持,我觉得每一天都充满干劲。今年,樱桃都卖上每斤10多元了,成了我们致富的‘金果果’,我们一定要管护好樱桃树,争取多摘点樱桃,多卖点钱。”黄太友兴致勃勃地说道。

旅游饭 不是梦
陈光启的家就在村口,建了4层大楼房,门口还搞了假山和菜园,居住环境非常好。“乡里在我们村连续搞了3年樱桃节,宣传效果非常好,‘五一’假期到现在,每天都要卖几千元,特别是5月5日、6日,每天都能卖近万元,不到10天,我的樱桃就卖完了。”陈光启10多岁就跟着父亲种樱桃,以前樱桃不值钱,每年就卖几百元,现在不同了,光是种樱桃就能收入五六万元,加上打零工的收入,可以生活得很好。
“我今年忙着摘樱桃没顾上,樱

桃节期间看着别人卖小肉串、洋芋,着实眼红。卖小肉串2天有营业额突破2万元的,就是卖洋芋、凉粉,1天都能挣1000多元。”陈光启言语间无不透露出欢喜和骄傲。

为了延续樱桃采摘“热”,青岗岭乡引入了旅游发展公司,正在积极投入发展洒渔河漂流项目,准备在黄家沟自然村建一个漂流码头。“黄家沟村共有99户人家,大概有60户人家有合作意向,准备把家里富余的房舍装修出来出租给公司经营,共同打造文旅小镇。”说起乡村旅游,该村党支部书记陈启学非常振奋。

“青岗岭乡境内洒渔河沿线已经种植了2000亩樱桃,目前正处于盛果期,产值每年已经突破了1200万元。有400亩车厘子已经种植成功,对于延长采摘期是很好的尝试。今后努力的方向是提质增效,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果。配合漂流码头的打造,我们将积极引导群众进行集中养殖,进一步改善人居环境,为下一步打造餐饮、民宿等业态打下坚实基础。”青岗岭乡相关负责人介绍道。

威信教体系统举办“党的创新理论我来讲”宣讲大赛

本报讯(通讯员 姜航)5月13日,威信县教体系统“党的创新理论我来讲·云岭师生说”理论宣讲大赛决赛在扎西会议红军小学润心报告厅举办。

本次宣讲大赛由中共威信县委教育工委、县教育局主办,扎西会议红军小学协办。经过初赛、复赛的选拔,共有16支队伍脱颖而出进入决赛。

决赛现场,参赛选手紧扣主题,各展所长。语言类选手结合自身岗位、身边故事和先进典型,用鲜活的事例和朴实的语言,声情并茂地从不同角度讲述党的创新理论,赢得了阵阵掌声。文艺类选手则通过歌曲、舞蹈等人民群众喜闻乐见的形式,充分展示党的创新理论武装直抵人心的力量,展现全县干部群众奋发有为的时代风采。

评委根据宣讲内容、语言表达、现场效果等标准为参赛选手现场打分。通过激烈的角逐,共评选出语言类一等奖2名,二等奖4名,三等奖7名,文艺类一等奖1名,二等奖1名,三等奖1名。

据介绍,威信县委教育工委、县教体局将在赛后选拔出部分优秀选手(队伍)参加县级“党的创新理论我来讲”理论宣讲大赛,充分挖掘、培养宣讲人才队伍,并将此次理论宣讲成果转化为推动全县教育事业高质量发展的生动实践。

永善开展国际护士节主题活动

本报讯(通讯员 王颖 田雨)近日,永善县中医医院开展“发展护士队伍 优化护理服务”主题活动,弘扬南丁格尔救死扶伤的人道主义精神和为护理事业无私奉献的高尚品质。

主题活动在舞蹈《我和我的祖国》中拉开帷幕,随后,由医院各科室带来的《展青春之姿 续学习征途》《洗手舞》《护士的日常》等15个节目轮番上演,展现了医务工作者多才多艺和积极向上的精神风貌。

在文艺汇演过程中,评委对各科室表演的文艺节目进行了现场打分,并对获奖节目及获得2024年“优秀护理管理者”“优秀护士”称号的医护人员进行颁奖,进一步激励全院医护人员不断提高专业素质和服务水平。“作为一个护理人员,我们要不断学习,提升自己的专业水平和服务质量。”永善县中医医院健康管理中心护士陈庆红说道。

雨润稻田插秧忙



连日来,永善县降雨天气持续。为全力抢抓时机,确保秋季粮食稳产增收,向家坝镇永安村田竹片区的稻农奔忙于田间地头,分工协作、互帮互助,用勤劳的双手将一株株嫩绿的秧苗插入稻田里。转眼间,秧苗串成线、连成片,满是新绿的水田倒映着稻农繁忙的身影,呈现出一派生机勃勃的景象。

通讯员 李媛媛 狄家玉 摄

法治昭通 天天说法

表演者对其表演享有 哪些权利?

【有事要问】表演者对其表演享有哪些权利?
【身边案例】小张是一个话剧表演者,其发现最近某网站在播放自己之前的一个作品,但自己从未许可他人发行过该作品。小张咨询,表演者对其表演享有哪些权利?

【意衡律师解答】《中华人民共和国著作权法》规定,表演者对其表演享有下列权利:(一)表明表演者身份;(二)保护表演形象不受歪曲;(三)许可他人从现场直播和公开传送其现场表演,并获得报酬;(四)许可他人录音录像,并获得报酬;(五)许可他人复制、发行、出租录有其表演的录音录像制品,并获得报酬;(六)许可他人通过信息网络向公众传播其表演,并获得报酬。

昭通市司法局 审核
云南意衡律师事务所 供稿

携手护林防火 共护绿水青山

昭通日报社

登报作废
昭通市航空养护队工会委员会不慎遗失在中国农业银行绥江县支行办理的开户许可证,核准号:J7347000193701;账号:24039201040009747;编号:731000316835。特登报作废。

登报作废
刘永彬不慎遗失云南省紫荊豪园农副产品批发有限公司开具的收据1份,编号:5920200;收款事由:保证金(1000元)。特登报作废。

登报作废
彝良中天快递服务有限公司不慎遗失在彝良县农村信用合作社花桥信用社办理的开户许可证,账号:7700025397131012;核准号:J7349000240503。特登报作废。

登报作废
昭通市晟烽汽车有限责任公司不慎遗失道路运输经营许可证1本,证号:530600002009。特登报作废。

登报作废
昭通市和熠汽车服务有限公司不慎遗失道路运输经营许可证1本,证号:530600002174。特登报作废。

登报作废
昆明驯马行汽车租赁有限公司昭通分公司不慎遗失道路运输证,证号:530603001659;车牌号:云CD99863。特登报作废。

登报作废
昭通千帆传媒有限公司不慎遗失预留在中国农业银行股份有限公司太平支行的私章1枚,字样:王璇印。特登报作废。

遗失声明
王春艳不慎遗失居民身份证,证号:532101197002141261;住址:云南省昭通昭阳区龙泉街道官坝社区居民委员会十一组165号。特登报声明。

昭通仲裁委员会公告

事项:
云南意衡律师事务所诉你委托合同纠纷一案,本会已受理,案号为:(2024)昭仲裁28号。现依法向你公告送达《仲裁申请书副本》《申请人证据材料》《仲裁通知书》《举证通知书》《昭通仲裁委员会仲裁规则及仲裁员名册》《选定仲裁员通知书》《仲裁文书送达地址确认书》《仲裁风险告知书》。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提出答辩及选定仲裁员的期限为公告送达期满后的15日内。

联系电话:0870-2249958

特此公告

昭通仲裁委员会

2024年5月15日

广告

稳经济 促发展